DDA WF

CAM CLUTCH

BACKSTOPPING
OVERRUNNING
INDEXING




B ST invoduction of Sam Bo Clutch

(BR) Y RISy F(3 1990 FRILIE, CAM CLUTCH %P9 (CBI%.
e, BRFELTES, 13 CAMCLUTCH LSS TH A CAM %
192 F(ICHRETHEYICHEL TLURZHRLBEHORREZHRE,. BELT
\\5,

(BR) YRSy FIRBENLEARBAREY T4V EHTHEE—
D CAM CLUTCHELUEA—A—ICRE L TL\5.

B SHEEE  srietmisiony

1990 F &% (BrERYa))

1992 CAMEARE. SERHIEXIRESEBHETRSICHA
1993 BS-KYU—XBE

19944 MZ, MG, MI-K 2\ —XBE

19954 NFS-K, B200K, PB-K > ) — X B E

YOS T7SEZSPCCEAY N TOS o MBI
A2 RRX7BN7A2 0 SN
1996 F ZEAZEE (&) Y KISy F
Rb=o 7 A 7020 20 FEMN
AVRRTREETOD T2 M EM
AVRRT7 A MO 2 SN
1997 POSCO (/7 ¥ HgkFr) P&
AVRRT7EANTOD 2 SN
Rb=o7A 070202 FEM
1998 KUY U MEINAVRAISYTFRE
BEBNIEXHEH AZEH D
AV RR7BATOAT o b EM
1999 F4RVIEIAVNAVRISYTFRE
+ E E &
2000 AV RRIT7R&ILFOD 2 bEM
INTSToat A bTOT o MEM




CONTENTS

HX

! %Hﬁﬂ‘fftﬂﬁﬂ ............................................................ 2
2 VEBNBEIE U1 v 4
3. SAM BO CAM CLUTCH: - ++ssresssessrnstssnsrsssaresssssissessssssocnss 5
4. SAM BO CLUTCHM B S, v verrernrermrnmrniiiieiiiaiineiiicaaaas 6
5. SAM BO CLUTCH CAM: = ++srrrsessrtssssssnstississssaissssansssnsnns 7
6. PSP REBA - oovoversrnsrosnansnassunnonsnnsnasensnansansannsnssnassasss 8- 9
7. CAM CLUTCH{DE& ................................................ 10-11
BNV IRy TER

BS-K ¥ —X
-BS-RK > Jy—X

BNYIORANYT A== 0470 0 0R (BEER)
+ LD-K Y —X

» B200K 1) — X

« NFS-CK & 1) —X

« NSS-CK &) —X

- PB-K 1) —X

BNYIRNYT A=IN=S =00 AT 00 (EE BRER)
- MZ-K 1) —X

« MG-K, MI-K, MR-K &) = X

+ MG-RK < Uy—X

+ MZ-CK, MG-CK 1) —X

« MX-K 2 —X

+ PNC-K 2 1)—X

+ PHC-K < 1)—X

+ BSD 260-K &) —X

+ BSD220-K 1) —X

+ GFR-K, GFRN-K U —X

8. H:‘E‘&)‘ T T R e 38-39
9. EE .......................................................................... 40
10. ﬁ-?iﬁ-ﬂ‘ﬁﬁ ............................................................ 41
M. ABRDEELF =B TIEE o, 42-43
12. ﬁ@?:ﬁﬂﬁ% ......................................................... 44
13. NS DR R R oo crericnriinnniinineiaeionanssanaannes 45




B 448 & 15

DA ZyFIIRBMT—ARLITDO I ZEGEEL. REARD LS %45
ETERVDTHERIZvFEND, Iy FOEBHBBLERIRDES

UTh%,
QEFERER

«é*:s/r\x "%
B ¥ExXznovs, B TEMVIBEDSNX,
SREE. MAMENE, SUTIEBRTRBZENNLE,
B
R

B TEMVIBENSAEL,
SUTINERHRWMZNSLE,

O fE Bh BN & 45 1
=
g




| SAM BO CAM CLUTCH

YRSy FOAAIZ1992 F(ICEERNTHRY ICEE.
SMEE. EEHGEEMVY., SREZRIT A,

O &

1. S ESEENVS
HHARE TS EBBAAYATDIS Y FII—RISYvF (A—5—RUS
Fryho47) LUKEWHFHEE MLLEGET S,

2. R&E®
A—5—45yFTRAGPEROR—EFRICEENSEZ AN, hAZSYFD
&, O—-SENKENA. BRIEHPBREL. BELEE. RUBMMEEE S
T3,

3. o E
WA SYFII—MRISYFLVZEONLAXERERBIBTRIBLTNLADT
N DSy ablE SRETHNLERNAETDH S,

HD LMD WYD O8 WYS

©



| SAM BO CAM CLUTCH |

YRS yFDAAIL1992 FICEEANTRYICEHERE,
=EeE. REMEG MY, SREZRILT S,

O &P

1. Sl L SEE NS
HHASERTESIBEBNAASATDISyFI—KRISvF (A—5—RUS
Frybd47) KVKEVNFEL MO ZELET S,

2. RF&Fon
O—5—45yFTRABLEAOR—ERICERSREDN. HAISYFO

8. A—2@DPREVR., ERICHHPEREL, BEREZBEA. RIABMTEZHS
73,

3. BfFE
WA FE—MRIZyvFLYZBBON LZSHERFBTHERIFILTNSDT
Ny D2y Al BRETHRPELNAETHS.

HOLMNTTO WVYD Od NWVS

©



PRODUTS OF SAM BO CLUTCH

S
:
:

PRODUCTS OF SAM BO CLUTCH




CAMS OF SAM BO CLUTCH

BS-K Series BS—-K Series
(BS30K~T75K) (BS85K~200K)

BS—K Series
(BS220K)

MG-K , PNC-K Series

MZ-K, PB-K , B200K Series

BS-200K Series

HOLMN 10 089 WVS 40 SWVO

®



5 AR N

LRSS S e s B e e

o AZEN

1.9 9AMy7

29 FONBHBEEEINTWSIEE., 27y FORBIE—FRIC
TR LURMAROREIIHAICE > THREMNICOY 2T 35,

OERRE . O XY, Ny bIIR—4%— REHE T—4—
D4 2F. 20—

Backstopping
O ERG
e coneyor BS-K Cltch
| o
(Beit Conveyor)
2.1 /799K

S E=ZAFT—BLUVI Y LB EICLDEEE
BB Sy FOEEBEIICEEICENDE, COEHIISY
FICL > TAHELGRRES) (BXRES) [CZED-> TEET S,

©
:
:



3. F=I\=3

ANMPBELLUTHREDDOXREVWEARBEZERZRT S,

@G
(1) ABE—S—. §—EVIEMERDRS —F —F—5 —
£ BEEABOBE. 25y FlckoTAY -5 —F—
5 —DEEEELTES, Gl

(2) REBWMEF T — Ry 2 ADEICHEALTWS 2o vF
FE—F—DBRAPFLELTH EABERERUVHENLSH
RET S,

OBERZIF . KEXEBE. Roll, JUREE. EIREREM. R,
Winhk. WYEE. ENRIBEME. REREH

QO &R




CONTENTS

CAM CLUTCH O#=

O NvIAby7 (BEFNE. EEA)

sneﬁa-! Ny O ALy TER (FY—XHR)

B - 9 100~9 350

BS-RK
Series Ny OANyTER (4 I)VEB)
(PAGE:14) NUoBE  2,.500~32,000 kegf - m

#MEE - ¢ 100~@ 350
A4 IVIT—) S

D NVIAMY T, A=IN=50=0F. 12T JR (BRER)

!‘3,:3' E% BEECER (7Y 288
. NULOBE 0.6~5kgf-m
(PAGE:22) 817 - @10~ 30
sneﬁg“ N7V 0%%,. v 7 bEEREEAK () —-RHB)
(PAGE:23) MULOBE 4~142 kgf - m

M 916.5~¢79.3

NFS-CK, NSS-CK series

(FASRCERE5) A—MIREWMZ EEBIR. AT7YTTERE (FY—2EB)
MULOSE . 1. .3~142 kgf - m
et . p8~pB60

PB-K NBIZET. T—U—. 2704y FEBRSICEATES
Series (Y —RH:B)
(PAGE:26)

NLIZBE : 3~215kgf - m
ME . 9 10~945

SIH B0 CLUTCH



O NVIARMYT. A=NN=3 =207, 41279270 (. EWMER)

MZI-K
Series —isEl (ZY) - B8
(PAGE:27) ~NU2EE - 33~3.100 kaf - m
B ¢p20~¢70
MG-K
MI-K BiE, B —BE (A4ILEE)
MR-K NLYESE © 32~18,000 kef - m
series W2 ¢ 19~p250
(PAGE:28)
MG-RK
Series SROMEAIER (A4 J)ViER)
(PAGE:29) NULA2EE : 2.500~32.000 kef - m
#%2 © ¢ 100~ @350
A4 LU —)
MZI-CK MZ-K. MG-KZU—=ZXDALLSyFIchyTYULY
MG-CK | PN B0
Serles NUOBE. BERIEMZK. MGKERU
(PAGE:30) Hhw T 908 . 040~p80 (MZ-CK)
Hw I OEE  56~p285 (MG-CK)
MX-K
Series BkA T I5ER (A4 IVEER)
(PAGE:31)

NLOBE  8~80kgf - m
MR o222~ 70

ZFOfth PNC-K Series BSD-K Series GFR—K Series

Series ZDfth
: PNC-K, PHC-K U—X:
(PAGE:32~33)
BSD-K U—X: (PAGE:34~35)
GFR-K <U—X:. (PAGE:36~37)

SLN3ILNOD

©



BS - K Series

INY DAy

Witk

1. Inner Race

2. Quter Race
3. Cam Cage Assembly 7. Snap Ring

4. Seal Supporter

5. Oil Seal

6. O Ring

8. Dust Proteclive Plale

Dimensions—-mm

Maxi

Stock

H-M

Model | Torque| Bore |mgomsimmoen| A | B | € | D | E | S [ o 00 e Tilor | Grenss e
[kgf—m}; Size | ftm | lmermmce x Dia X Pitch | ¢ | @
BS 30K | 30 | 20~30 (006 | 200 | 64 | 90 | 64 | 80 | 45 | 10 | 4xM6x10 | - | - | 21
BS 50K | 80 | 30~50 |01 | 200 | 67 | 125 | 67 | 110 | 70 | 12 | axmex125 | — | — | 40
BS 60K | 160 | 40~65 |04 | 150 | 90 | 160 | 85 | 140 | 90 | 20 | 6xmtox15 | - | - | 115
BS 75K | 250 | 50~75 [06 | 150 | 90 | 170 | 85 | 150 | 100 | 20 | 6xM10x15 | - | — | 135
BS 85K | 600 | 60~85 | 08 | 150 | 115 | 210 | 110 | 185 | 115 | 30 | 6XM12x175 | — | — | 247
BS 95K | 800 | 70~95 | 1.0 | 150 | 115 | 230 | 110 | 200 | 130 | 30 | 6xM14x20 | - | — | 204
BS 110K | 1,100 | 80~110| 05 | 150 | 115 | 270 | 110 | 220 | 150 | 30 | 6XM16x20 | — | — | 342
BS135K | 1600 | 90~135| 20 | 100 | 135 | 320 | 130 | 280 | 180 | 30 | 8XM16Xx20 | - | — | 680

Wt

LRI Ny b UAR—=9—LBEEERODNY IR My TEA,
2. V) —AFKIEELDTHLIERS ) —REANDIULENLGL,

BS—RK SERIES

2 FA )

@ﬂl“ﬂlﬂﬂﬂ

XEXDIZERNELF—BEHERLT AL (F—EBTEP42~435E),
XEEERVIRWAEICDWTIIPI6EE,



BS - K Series

INYOARAMy T

1. Inner Race

2. Quler Race

3. Cam & Cage
4. Seal Supporter
5. Thrust Metal

6. Oil Seal
7. Dust Proteclive Plate

8. O—Ring
9. Snap Ring
10. Oil Filler Hole

[ jagc

)

g

A
B
= -='-T~”

0@0@ 10Q)(@)(B)(1

H-M Equally Spaced

Dimensions—mm

Max StOCK | morminet | Max l::.';,l::l Grease | Q'tyol Weight
Model | Torque | Bore |Pw=ain [P | A | B c D E S lapped Hoises | Filer | Grease (kg)

(kgf-m) | Size (hgl-m) [t race x Dia X Pitch | Mok (af
BS160K | 2500 |100~160 | 35 | 100 | 135 | 360 | 130 | 315 | 210 | 40 |10XM20X25| PT% | 300 | 856
BS200K | 3800 |110~200| 45 | 100 150 | 430 | 145 | 380 ; 260 | 40 5 8XM22x25| PT | 380 | 1400
BS220K | 5000 |150~220 | 75 | 80 | 235 | 500 | 230 | 420 | 280 | m_jTE;MEH:{EE PTX | 1.100 | 2635
BS250K | 9000 |180~250 | 95 | 50 | 295 | 600 | 200 | 530 | 340 | 50 | 16XM24X30 PTY | 3200 | 5800
BS 270K | 12,500 |200~270 | 95 | 50 | 295 | 650 | 290 | 575 | 370 | s0 16XM24x30 | PTX | 3600 | 620
BS 300K | 18,000 zaunaﬂ 110 | 50 l 295 | 780 _‘ 290 | 690 | _4?6 60 | 16XM30X35| PT{ | 4500 | 850
BS 350K | 32,000 |250~350 | 160 | 50 | 320 | 930 | 360 | 815 | 535 | 70 |16XxM36x40| PTX | 5200 | 1,605

W5

1.V—ABBEATF I ADBILE,

KBEBEAT T AICDWTIEIPI18SE,

KEXDZE, AR&F—BTEZHRLT S L.

S3AIYIS MY-S8 e Wt

®



BS-RK SERIES

»E A 1

BS - RK Series

FAIWVEBY AT

MOBEAE SRR
E(RH ELH

Shaft end view

3-ZESH60RK - BS270RX)
-2 (BSX0AK -BSH0RK)

.o
o (S 15O - BS2TORK)

-

(ES00R -8R0

1} BS=K Clulch
‘2 Torgue Arm
(¥ Dust Protective Cover
¢ Oil Reservoir
5 Seal Supporter

—_— 'I O f § End Plate
| — L__J sl
.&H Dimensions-mm
Max. | : ’ |
M:ﬂal  Toteee RB;:;E |: Wr?: | Dimensions {mr:a] T:::ET;“ Q g“nfi “:‘Eﬁm
' (kgf-m)|  (mm) o | A | B ¢ | e | F| 6| v | z |szexienghtxpes (cc) ¢
BS160RK | 2500 |100~160 | 110 | 135 | 360 | 130 | 315 | 265 | 60 | 190 | M10 | M20x500 %10 | 1300 | 85
BEW_H: 3,800 | 100~200 | 110 | 150 | 430 | 145 | 380 | 310 | 60 | 235 | M12 | M20x500 x 8 | 1.9nn' 155
BS 220RK | 5,000 15ﬂ~?2l31! 105 235 | 500 | 230 | 420 | 300 | 95 | 255 | M12 | M20x55 0 x22 | a.auu‘ 310
BS250RK | 9000 | 180~250 | 90 295 | 600 | 290 | 530 | 355 | 125 | 200 | m1a M24 X550 x22 | _a_zmi 637
BS Z70RK | 12500 | 200~270 80 295 | 650 | 200 | 370 | 395 | 130 320 M14 | M24x550x22 | 10000 | 660
ESM“\ 18,000 | 230~300 80 205 | 780 | 200 | 600 | 495 | 130 380 M14 | M30x700 x22 15.000 | 1,050
BS 350RK | 32,000 | 250~350 75 320 | 930 | 360 | 815 | s65 | 135 | 442 | M16 | M36X850 x22 | 18000 | 1710

W 1
1.\vOA v,
2. X4 I Y —)\FD /=% BS — K Series L V
3. EXDIGZEVTABROEIEARZEEE (LORESE),

(BERY "RH", EE

MEE C MY /OTGE
. WOREARES Sy FOREARAS—BLTWEDFIvIT 3,
2.RBORR. FL—=2T37 (FAIWHER) DEEZRL LDICT 5,
J.RBOR. /7y FORBOHICHEAN, MRELE—NYR—5—ICEHRESX

&,

b SLHE)

ARNEZESFEO—-ITyv vy —%ER.

KANEREEF—BTEPI2 ~438E,

SOEXDIZE, VEIHBIT P20E8E,
I.I.Illi':lITﬂll

# Bolts for oil Reservoir - - BS 160RK (M20 % 50 @ X 10)
- BS 200RK (22 X 50 @ X 8)

AFAINBNBEDD, RIVPTIVRT V= bRy F L 2BET IR —Y I R—



O MVI7—LEIRmB

Torque Arm is your option(For BS-K, BS-RK SERIES)

(Single Type) (Double Type)

: - P
{ L |
-Iil ' I [
:
*ﬂ = _h* - - - |
BS220KTA~BS350KTA

BS65KTA~BS200KTA

B~Ti% Dimension of BS30KTA-BS200KTA (Single Type) B

mﬁ A B c D E F G || ek T O ieod
BS 30KTA 168 130 38 80 55 - (4] - - 6 4—-6.6 0.5
8S 50KTA 230 180 50 | 110 80 = | s | — | = | = 4-9 | 08
BS 65KTA 306 210 80 140 a0 16 50 30 135 6 6—11 1.7
BS 75KTA 354 | 250 85 | 150 | 100 19 65 | 3 | 165 | 6 | 6—1 23
BS B5KTA 434 300 105 185 115 : 29 a5 45 205 9 6—14 2.0
BS 95KTA 497 350 115 200 130 32 105 55 205 9 6—16 6.2
BS 110KTA 560 385 135 220 140 40 110 60 26 12 6—18 105
BS 135KTA 666 470 160 280 180 36 120 65 26 12 8-18 148
BS 160KTA 792 580 180 315 260 32 120 65 31 19 10—22 27.4
BS 200KTA 838 580 2156 380 310 43 130 70 41 19 B—24 342

B=Ti%E Dimension of BS220KTA-BS350KTA (Double Type)

Dimensions—mm

Torque Approx. £
Arm No. A B C D E G H | J K L N Pl Q R | Z-"W | weight(kg) g
BS 220KTA 950 | 820| 130 | 420 | 176 | 235 80 70 | 10 235 | 259 | 12 | 238 | 200 | 311 |11—22 58 i
BS 250KTA 1170 | 1000 | 170 | 530 | 214 | 300 | 100 90 10 295 | 319 12 288 | 260 | 375 |11—26 95 $
BS 270KTA 1270 | 1100 170 | 675 | 236 | 3256 | 110 | 100 10 2956 | 319 12 208 | 260 | 375 |11—26 110 %
BS 300KTA 1480 | 1300 | 180 | 690 | 285 | 390 | 135 | 120 15 285 | 333 19 356 | 300 | 395 |11-32 200 n
BS 350KTA 1850 | 1600 | 250 | 815 | 328 | 465 | 135 | 120 15 320 | 385 19 414 | 350 | 430 |11-39 330 E
m

N

®



O BS Series OH

Jrapl L2

1. BRI, ¥ 7 MOBREEARMSZ Sy FORBICRRLUEREARME—BLTWNSNFx
wPTHE,

2.BSUY—XICELAEAEIIHE (Vv FARE) ®5h 8 (v 7 MR XEEHT B
5h 7,

3.OSyFEREBOBE. \NIX—TI/SYyFOAREITICESFEAZEMZAS
(OSyFNRNGE. =), BELUIEFEZYBIEAN-LRBEZNMMEIN &),

4. 0SyFEREBTHIH, LTEFF—FEFZ2E., BRF—EIERALANI L,
05w FDF—BBEF—OR (LEBS) (L LORRESHZELDICTS (B1),

5. % —BRRVIFCYBLEDED, 25y FEHICIVRT V- b2+ 7 FORKICEET
5 (B2),

Ehlﬂm

Loose on top key
Tight fit on both sides of key

1

:%m*—-emwu:e:.

Do not use an tapered key.

Fa+—0HERTH L,
e d@? Only a parallel key is recommended.

o7 FORICHEBRES Sy FICEAET S,
Fix the BS-K clutch with an end plate to shaft end.

DSy FERFOME. ABOHICENEMAS.
When mounting the clutch, apply pressure only to a clutch inner race.

v 7 bOEBAMES Sy TFRBOERESREF v 2T 5.
Check if the direction of shaft rotation is the same as an inner race
if Cam clutch which is shown by an arrow mark on the inner race.

nstallation

X

K2

S.Il B0 CLUTCH



Q PV 7 —LOBSH

* BS 30K-BS 200K & BS 160RK-BS 200RK : > ZI)L bIVO 7 — AER
* BS 220K-BS 350K & BS 220RK-BS 350RK : # 7))L b IV 2 7 — AER

B V7 —LBHIRRF

1LERFAFIIC MV T —AES Sy FihBOEMEZ EN O ICHERT 5.

2. VWO T7—LEZEERARILS (JISHE, 11TLLE) TEETS. FLT, 2TORIL P
ZLoMVEDHB &,

3. VO 7 —ADBBRIE K ZEEFILEDEDHDT I WNBEETEXZ 5,
ETEETSEE (BS65K~BS200K) (3. EVOERERMB IS T —ADHKICHBE
YONRDEFRLY 1 ~2mmhE\Z &,

IR MO T —ALADKIIMOARABHICEHMOEZIFNEEZSEZN (FEESSvF
DREBICEKDOTHEIE., 25y FORMMEREELNT ).
BMVOT7 —AZIEHICRETAEDICIEI M T —LADGRBYZBIELEZN &,

BS 30K~ BS 200K BS 220K~ BS 350K

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

(Set of angle iron)
T NREH G ER

angle iron
T2INE8

BB o o o 5 S o 00 00 B o B R B B B b e e R B B B e A m e R A e ot e o e e e 0 0 B PR b E b

ABR : MV T —ADEIZHMOFRANBRICHOEZITNIETESAE

eSEEIE= 1Y



M BS30K- BS135K
JV=AREE2147T

BBICODA T F 2 ABAE (— 10CLTORBTIMERZRADORH*Y ) — A% {ER
T52¢).

M BS160K- BS350K
JV—=2ARREL1T

1. ZU—=RBBRER,. VNI F v RUEIKED=S
DS9yFNBIHH4DDT ST &ERT S,

2. V) —AFHEE, UNNFzuvI/BT7S57%kWTY
J=ABUARNF v IR DR NTLHETHRIEAT
SR (L8R MY —-XEANS, ELT, 7
S0 Loy EBHB,

3. J—RZFLOHDTHRELTHS 3n AR THAET
b, TDREHB~1EFERIELICT) —REEH
THE, (RRTEHEEHL/SYTFARBEZZNICHE
BRLTHLWY—-RXEANSC &),

B BS160RK- BS350RK
AANER. A1 NV) Y =)\

1. FANBBOLICH DA ANNFRET ST EKRNT, # Oil Filer Plug
AINRZEZBUTHAIVUARNINGT—=DFWRETAA
IVEANS,

AANWLNWN : FAANT=DDF VRIS A A IVRIR
LARNERTRT B,
RORIIEBPAAINORIEL NIV ERTT S,

2. MYIBAANUL AN, TIRbEHRVERL EDIKEE

WIFT AL, ENEF v IDBLE.
LERDAANENLI Sy TFORMEGEZHIFTT S/
», —F(C—RIANEZ S,

(RS ) —ZARUAA ) : PI8SR)

e MBEIRATT A

SAM BO CLUTCH



O PVIEEFIE

BN hasAv—NIgS

(1) BEAEHHHOHA

012006 X f X wxvX £ T80 qw)

367
(2) EEEFBHHOHAE
02=f X qt X Egﬁf O (kW)

(3) kFAFRHMADHR

_ hXat
p3 367 (kW)

4) Ny O2AbyT7OBHhDEHHE
pr=p3-0.7(p1+p2) (kW)

5) Ny 2Ry 7D RIVIEHEA

e 974:( Pr' % sf (kg.m)

6) ABWLIEBMIIICESI I VT ZE
EET S

BTy PILA=2—NDBEe

(1) KyZR by 7O MLIHE
- (L+d) X gt X d X 1000
T= 120xy XSt

(2) BARLEBMVIICED 2Ty TFERE

3) LOFERERHENSLZNZESORKIT

1= 718 XHy < ¢ (ketm)

974 X kw

T= = X s.f (kgf.m)

B NOTE

f= O— S EEBHE0.03 (BHEE)
w=EEBHFBICHOTWABIOI I ARY—DEX

(kg/m)

N g

(mm)

400 450| 500

600! 750! 900 (105012001400

(kg/m)

|
B8 4 28| 30

35.5

53| 63| 80 90 112

v=2 Y —&E (m/min.)

at=RARAF (t /FE)

h=#368# (m)

0 =AYy RT=U—LHRT—Y —DKFiER (m)
0 o= PERE EIE(REL: 499m (EWEHE)

=BS 7 5 v FEEBMO 7 BIEEE (rpm)
d=Ay FOR7AyT,EyFH—2)DERZE (M)

H: BAh
Kw: B
s.f=RLHE
{5 F 3] &% RLFHE
18B3~4@ELLF 1.5~20
1H5~6[ELI 20~25

HOLMNTO WVO 08 NVS

G,



BEINBO4EIARH
1.BS-K 2 2 v FDHEXHF
(1) EFIES  BS160K
ARRUAE: ¢ 150mm H8 (+0.063)
F—BTE:(1B)40x (GRE)9.4 £/-(3 JIS#H4& B1301-1972
#¥E: 13

2. MBVOT7 —ADFFWN=BS-K 25 v FENH
() E€F7I)IES :BS160K
AERUVUAZE: ¢ 150mm H8 (+0.063)
F—dB~T& : (18) 40X (FRZ )9.4 £/=(3 JIS & B1301-1972
NV2 7 — A% BS160KTA
HE: 1y b

3. 74N Y=g BS-RK 25 v F XK
(f) EFIES BSI60RK (TOEZESE)
RERVULAE 150mm H8 (+0.063)
F—BTE : (18) 40X (GRX)9.4 £/-(3 JIS & B1301-1972
& v 7 \E D ek (u) : 60mm
& v ZINHE (w) - M8
BAE(a) : 90°
(F—BLYy TNROPLEOBE)
OEEAM : FEtEY
H¥E: 1ty b

4. BV T —L& FAINIY =)\ 5 v F BS-RKEXH
: LD IBLUND MIVO T —LBSZEENT S,
(B1) EFTINES : BSI60RK
bV 7 —A%S : BS160RK TA




J1'771I~*77°/7!'—H—5:7 I I142T79727 (BRER)

LD-K NFS-CK

N Drive

B8R 75 A f w

Inner Lt
Race

\

AREE  Free

PB-K Series
% ) ERELE

INVGANYT | A=IN=220 20T /427777 (G&E. BEFRER)

PNC-K BSD-K GFR-K
Nig Drive ARE#E Drive
[Bl#5 75 [) ' f -
Inner Inner .
Race Race
LN
\ \ :
A@E#E Free Lock =
@
MZ-CK Series MG-RK Series .
<
WG E S W= EEH) .
=
()

®



LD-K Series

INVDAMNYT | FH—=IN—F

s B—

=G I AVFI VY (BEER) |

2
— 1. Inner Race
3 _— 9 2. Outer Race
3 e 3 3. Cam and Roller
i 4. Spring
: 5. Side Plate
- 6. Thrust Plate
[ E_{ |
1
Dimensions-mm
e Max. m '-hr-“ May | MaxRadial Stock Bore Size
e Torque Oyarie: Load when Outer Race W
ing Drag | ninng( Indexing A|B|C r eight
No. (kgf-m) n(ugh-n} o P (cycle/min) Uv?;r:l?ninu ﬁ_‘:;?] Key way Keyway | (k)
LDO4K | 06 | 002 | 300 | 100 | 20 |10 | 4x15 [195(239| 24 | 47 D03 |40 | 5x3 | 025
LDOSK | 10 | 003 | 300 | 100 | 30 |14 | 5x2 195|239 24 | 52 0oi |45 | 5x3 | 030
LDO6K | 20 003 | 200 | 100 50 [20 | 5x2 |195|239| 24 | 62 Qou |52 | 7x4 | 040
LDO7K | 30 | 004 | 200 | 100 70 |25 | 7x3 [195[239| 24 | 72 004 |62 | 7x4 | 055
LDOBK | 50 | 005 | 200 | 100 80 |30 | 7x3 [195/239| 24 | 80 oas | 70 | 10x45 | 065
1. 229y FNBOELICERZRLET H7=28D
Tv— b2 THERET 2 (BRESE),
2.9Z2YFICAZAMIBEZMZA RN &,
3. 7—U—. 2705y FMaEDORBLEL HE
it{i H7 {:ﬁé — &n Dimensions—-mm
Maodel t aod @D
LD 04K 2 10 40
LD 05K 2 14 45
LD 06K 3 20 52
LD 07K 3 25 62
LD 08K 3 30 70
i%i& 7 (application)

@ s




B200K Series

v 7 FERE

W

-

1. Inner Race

2. Cam
3. Spring

4. Side Plaie

Dimensions-mm

. | Norminal :

Model T!::ua 3““";‘* Ovarrhr':';lnng Iﬁng Eﬂ& i Shfg o Keyway ﬁaari;g H{F:ig}ht
(kgl-m) {"kgm'?“ (rpm) (cycle/min) * C -0.025 Ll 9

B203K 4 | 001 |2400 | 500 | 150 | 250 | 40 oo, | 16510 | 4x25 | 6208 | 023
B204K | 6 | 001 | 2400 | 500 | 150 | 250 | 47 Gbs | 18796 | 65x3 | 6204 | 034
B205K | 10 | 002 | 1800 | 400 | 150 | 250 | 52 Op | 23622 | 65x3 | 6205 | 0285
B206K | 24 | 002 [1800 | 350 | 150 | 280 | 62 Gow | 32766 | 74 | 6206 | 068
B207K | 38 | 002 | 1800 | 300 | 150 | 280 | 72 0 | 42088 | 7x4 | 6207 | 080
B208K | 56 | 002 | 1800 | 200 | 150 320 | 80 007 | 46761 | 10x45| 6208 | 091
B209K | 56 | 002 | 1800 | 200 | 150 | 320 | 85 9% | 46761 | 10x45| 6209 | 095
B210K | 80 | 003 | 1200 | 200 | 150 | 320 | 90 3% | s6109 | 10x45 | 6210 | 100

B211K | 80 | 003 1200 | 200 | 150 | 320 | 100 258 | 6109 | 10x45| 6211 | 140
B212K | 125 | 003 | 1200 | 180 | 150 | 420 | 110 2% | 70020 | 10x45 | 6212 | 180
B213K | 125 | 003 | 1200 | 180 | 150 | 420 | 120 202 | 70020 | 10X45 | 6213 | 2.30
B214K | 142 | 004 | 1000 | 180 | 150 420 | 125 QJ0as | 79356 | 12x45 | 6214 | 240

W&

1.B200K XV =X 3o+ 7 PEEGREETH S,

2. IR—

(FRZE).

Ef ETFINV NOPUITA

Model Tolerance of housing bore
B203K,B204K 0to + 0.025
B205K,B206K,B207K,B208K |  0to +0.030
B210K,B211K,B212K B213K 0to + 0.035
B214K ’ 0 to + 0.040

IWNT ) 2T (62%35) ENETEMNRL T,

A & A

WMIANT )T E—EICHAITS

\“‘.‘
m
- = lt?‘. I I

]xﬂl

HOLNTO NVDO 08 NVYS

®



NFS-CK Series
PR R U — AR

Wt

Dimensions—-mm

Max. Maximum Overrunning (RPM) Dimension
Model Torque Inner Race Outer Race A B ¢ D E F G w?i?hl
(kgf-m) Grease Qil Grease Oil (H7) ’
NFS—8CK| 13 2900 | 5000 | 3450 | 6000 | 8| 35 13 | 27 19 | 1 s 90
NFS-12CK| 13 | 2900 | 5000 | 3450 | eo00 | 12| 35 | 13| 27 | 1w | 1| a 9
NFS—15CK| 45 | 2400 | 4500 | 3100 | 5400 | 15| 42 8 [ 36 [ 2| 1 ] 90
NFS—17CK| 45 2,400 4500 | 3,100 5400 | 17| 41 | 19 | 3 | 23 2 | s 90
NFS-20CK| 11 | 1900 | 3000 | 2250 3,600 20| 52 | 21 | 45 29 2 b 230
NFS-25CK| 175 | 1400 | 2200 | 1650 | 2600 5| 62 | 24| s2 | 3| 2| 8| a0
NFS—30CK| 264 | 1250 | 1800 | 1500 | 2100 0| 72| 27| 60 | 4 | 3| 10 | se0
NFS—35CK| 334 1,00 | 1,600 T 1,300 1,950 35| 80 | 31 | 70 | 48 4 | 12 680
NFS—40CK| 517 90 | 125 | 1050 | 1500 | 40| 90 | 33| 78 | 5 | 4 | 12 | 910
NFS—45CK| 73 | 840 | 1100 | 1000 | 1300 | 45| 100 | 36 | 85 | so | 4 | 14 | 1220
NFS—50CK| 1034 660 850 | 800 | 1000 50 | 110 | 40 | 92 | es _ 5 | 14 -. 1,720
NFS—60CK| 1429 550 700 | 650 840 60 | 130 | 46 | 110 | 80 6 | 18 | 2810

W E axiE

1.HALAZAT VS yFTHS,

2. A —PMILVRE#MTE (62%7) LRILERTH S,

3. A, ABEORCHEZERICTAE=HSOT7IVE
FRELTAT Y IDBRE,

4. EBRIICHBREAND C L. [l =

%4 —5%~T%(2 DIN 4% 6885 sheet 3 i8I L 3 "‘“‘*L‘?‘-E%‘;
(3% P43)

1-'-

s

'ﬁ’ﬁﬁ I'

SAM BO CLUTCH



NSS-CK Series

AREREU—RA

-
| p—— B
.ftﬁ Dimensions—-mm
Max. Maximum Overrunning (RPM) Dimension
Model Torque Inner Race Outer Race A 8 c D : o
kgkm) I Grease | O |Grease| on | ™H7) 9

NSS— 8CK 05 | 3500 | 6000 | 4800 | 7500 8 | 2a | 8 | 19 | 12 | 30
NSS-10CK | 08 3100 | 5500 | 4300 | 7000 | 10 0 | 9 | 25 | 16 40
NSS—12CK 1.2 3000 | 5,000 4,000 6,500 12 32 | 10 27 19 50
NSS—15C K 18 2800 | 4500 | 3700 | 5500 1 18 % | 1 0 | 20 | 10

 NSS-20CK 5 2000 | 3500 | 3300 | 4200 | 20 | 47 14 | 40 | 26 | 10
NSS—25C K 7 1500 | 2500 | 3000 | 3400 | 25 52 | 15 s | 2 150
NSS—-30C K 15 | 1300 | 2000 | 2500 | 2800 0 | e 16 5 | 42 250
NSS-35CK | 19 | 1_1110 " 1,800 zuﬂn _ 2200 | 35 72 17 62 | 48 : _33-:; .
NSS-40CK | 25 90 | 1500 | 1800 | 1800 | 40 80 18 72 | s3 40
NSS—45CK 31_ 800 { 1.300 1.300 1,500 45 I 85 I 19 ?5_ *: 5? : 450
NSS—50C K 335 700 | 1000 | 1000 | 1200 | 50 90 20 | 80 62 500
NSS-60CK | 578 550 | 8,800 800 | 1000 | 6 | 10 | 22 | 100 i 78 800

W15

. WASAT OS5 yFThHSB, |

2. A= PFILREWME (62 R ) LRAULERTHS.
3. N. NBREIORCHEZERICTA-OSCT7IAFEE

LTARZY S IBME,
4. EBHRIICHBREAND C &,
5. RENIEAR—RATOERICER.

X F—i@~T:&[L DIN #34& 6885 sheet 3 RI&ICL S

(8% P43)

DA -
R E 3

— 6 —

1 NN

HOLNTO WYD O8 NYS

®



MZ-K SERIES

SAM BO CLUTCH

PB-K Series

—R A

1. Inner Race 6. Snap Ring

2. Outer Race 7. Side Plale

3. Cam 8. Lubrication Filler Plug
4. Spnng 9. Set Screw

5. Bush 10. Oil Seal

(R.H or L.HI i
.&m Dimensions-mm
;Mm Normina m:ua:mm Max. Stock AlBlc!Ip | e | F| g | OuterRace s
Model |Torque |SEGR, | (pm) | 'dexng) Bore Size (h7) Keyway  Woit Fir b
(kgt-m) | gtm | “oner T Outor ‘m? g e (%Q) | Duax Pitch
Race | Race (J7) " L
PB 3K 3 | 002 (1800|900 | 150 | 10 | 4x15| 50| 50| 23 22 | 25 |21 267 | 4x25| 16 [0.23 |M6x1.0
PB 5K | 15 | 002 [1,800 (900 | 150 | 16 | 5x20| 70| 60| 32 |32 | 35 | 25 [388| 5x30 | 20 | 0.58|M6x1.0
PB 6K | 39 | 002 |1500 B00 | 150 | 20 | 5x20| 82| 73| 38 | 38 | 37 |33 |41.0| 5x30| 27 | 1.1 |M6x10
PB 8K | 58 | 003 l1.§m 650 | 150 | 25 | 7x3.0 85 :"93‘45 40 | 45 |33 (420 7x40| 27| 16|M6x10
PB10K | 86 | 004 1000|400 | 150 | 315 10Xx35| 92| 95| 60 |41 | 58 | 37 | 440 | 10X45 | 28 | 2.5 M6X10
PB12K | 156 | 004 | 800300 | 150 | 40 [10x35[100 13| 65 |50 | 66 37 |5zﬁ|1ux45r29_1_36 MEX 1.0
PB14K | 215 | 006 | 700|300 | 150 | 45 [12x35[112[133] 75 |54 | 76 | 41 |57.3 | 12x45 | 30 | 6.0|M6x10

| EETE|
1.PB-K V) —X[IREFEFGLEEVNIVIBROBER

hALAWBETH S,

KETI MO ZE

2. hy 7V T ELTIIERTERL,

3. EXBERIEAMEZHEIET A E (BEERE).

4. ModelPB5K~PB14K (23 D754 (MBI ) BdH 5
(PB3K [—2D).

5. A RREFELS—6CHS+ 55CODIFGAATHERTE S,

Model

Shaft Tolerance

PB3K, PB5K, PBEK, PBBK
PB10K, PB12K, PB14K

0 to —0.013

0 to —0.016

HR A1 5

N

VI NN
J'-J'J-F'-Ff//

- ‘.‘

F-'HrFJ

AN

B RN

\h\

i.-.i i

f/m




REBSLE / A —IX\—F =T [ 1Y

|
b
W

MZ-K Series

— Rz A

1. Inner Race

2. Outer Race

3. Cam

4. Spring

5. Shield Bearing
6. Snap Ring

W

Dimensions—=mm

Max.
Stock H-M
Norminal | Overrunni Max. :
Model -g?:‘ue Overrun- {(rpm) h- Indexing Bore Size A B C D E F G No. of S | Weight
kaf ning Orag {cycle (h6) (M6) Tapped Holes (kg)
(katm) | datm) | er [ Outer | /min) | O x Dia X Pitch
Race | Race (HT7) Key way

MZ 20K 33 | 0.03 |[1600 | 700 | 150 20 | 6X28| 67| B0| 65| 68| 55|30 | 76 |6XM6X1.0 | 13 20

MZ30K | 75 | 0.04 [1,500 | 500 | 150 | 30 |10x33| 82|100| 80| 88| 75|45 | 89 |6xM8%1.25 | 16 | 37
MZ 45K | 165 | 0.07 |1,400 | 300 | 150 | 45 |14x38| 92 /125| 90[110| 95|60 | 8.4 [8xM8%1.25 | 16 | 62
MZGOK | 215 | 010 |1,200 | 250 | 150 | 60 |18x4.4 |102 |155 |100 |140 |125 | 80 | 91 |8xM8x1.25 | 16 | 102

MZ70K | 310 | 0.3 1100 | 250 | 150 | 70 |20%4.9 (105 |175 |103 |162 |145 | 95 | 86 |8XxM8x125 | 20 | 132

- EEZE

I.MZ-K2U—=XE@YA RICO—=IGRTY L 52ENTY—-IATHET S,

2. 0SyFHABICT =) —, F7—F£LERAT7O4yy FEEER. BEARIN NTOESE
BEELWN(RSZE),

3.2 %7 FOBICIY KTL— h TS5y FEERT S i )
(RZ%E).
4. A JBEFEIZ— 5C~+ 40CTHERTZE S,
oy |
8
- - —— } ;
%%TJ'/HI] ﬁmﬂé |
Model Shaft Tolerance sy
MZ 20K 0 to —0.021 B +
—— MZ 30K 0 to —0.021 i 177
MZ 45K 0 to —0.025
MZ 60K D to —0.030
MZ 70K T 010 —0030

S31Y3S M-ZW

®



MG-K,MR-K SERIES

. MI-K, MR-K Series

MG-K
B, —

fis FA

@ 1. Innér Race
2. Outer Race
. 3. Cam Cage Assembly
; 4. Bearing
H-M Equolly Spaced 5. Snap Ring
= — 7. Lubrication Filler Plug
E———— D B8
e ||
4
.ﬁm Dimensions—-mm
Norminal | Overrunning ' Stock H-M Lubrication
orque | (h7) Tapped Holes | Plug Dia )
(kgf-m) | (ugt.m) Outer Dia xDiaxPitch | *Pitch
Race (H7) | ey way
Ml’lm 32 ggi? Eﬂ_i‘.l 19 oX2| 63| 77 Eﬂ_ 66 | 30 | 13 | AXMEX10| MEX1D 1.8
MG 400K 0.029 800 | |
oty 55 .g,-%ﬁ%g.. | |22 | 5x2 rui 88| 67| 73| 35|16 | 4xMBx125| MBx1.0 27
MG 500K : ' ' ‘ | |
_ﬁ% 1:5\5”._.,“,&,g L - ! 315 ?xad Ealmar Bﬁ'_ ?2.', 50 | 16 | 4xM8x1.25 Msm._n_' 5.0
0.086 ; 100 | |
Misook | 320 | 158 =2 | 50 | 12X35| 95136 | 92120 | 75 | 16 | 6XMBX125| M6X10 86
MG 700K 0.173 500 | =a : 494 l4an | {i =
MI 700K 600 0.268 ~ | 70 18X6 | 127 | 180 | 124 [15[1 |1Dﬂ 20 EKMTUH1.5+ M6 x 1.0 195
750K 0.35 500 | | | |
w | 24 X6 M14x 2. 1. 7.
mifﬁré | 970 '_9__42 2600 85 | | 153 Izuu 150 | 175 {110 25 | Bx 20 /M8x125| gog| 37.0
K ' 475 | | | |
MEBOOK' | 1,800 | 088 pas] 110 | 28X7|158 | 250 | 155 |220 [140 | 25 | 8XM16X20|MBX 125 465
W.—q — _— EEQ_ .-:'a..[ﬁ;l. - . i .I__ | S —
M | 2o00 | B8 | gl| i o |13 | 95105 |00 vt |2ms 170 | 32 foxanxaolumxs] i s
ﬁf K |34 | ?‘gﬁ o 1 SBKTD“ 7 [ 32 [12xM16X2.0[(M8X1.25 1DE.5
MR*I%K 3,450 1. 1600 | 60 88 | 370 | 180 LBES LEUﬂ 9| : :
CDI)=XIE @THR=IARTY L TERWNERBBRISYFTHD, (F4IVER)
MG-K ) —X
-Bx, ABA—N—Z = J(C#EH.
MI-K ) — X
_4' :/7_:9 i‘/ ?ﬁ':ﬁmu
MR-K ) —X
-BE. AgA—-N—-F =Y IZER,
XETIVAIOD N ZE
Model Shaft Tolerance Model Shaft Tolerance
__ MGMI—300K & 400K +0 to —0.021 MGMI —500K & 600K | +0 to —0.025
MG.MI—700K | +0 to —0.030 MGMIMR—750K & 800K | +0 to —0.035
MG MI.MR—900K & 1000K | +0 to —0.040 I

illllﬂll'lﬂl



MG-RK Series

ANV -G 4T

W

ABOEES @&

BiETH L

(A(RH), %&(LH))

1. MG Cam Clutch
2. Oil Reservoir

3. Packing
4. Lubrication

Filler Plug

5. Oil Level Gauge

Dimensions—-mm

Stock

Max. | Norminal Max. Bore Si E H=M
, Overrun- | Overrunaing re Size AlB|lCc|D F |G| H No. of S | Weight
Model |Torque | "= (rpm) , (M6) apped
(kgf-m) T::frT inner Race | Did Kev wa T Holes (kg)
H7) | PEYWaY x Dia X Pitch
MG300RK| 32 | 0016 | 2800 19 | 6x2 116 | 77| 63| 66 | 60| 535| 15| 285 | 4xM6x1.0 | 13 2.0
MG400RK| 55 | 0020 | 2600 | 22 | 5x2 122 | 88| 70| 73| 67| 635|15 317 | axmex125 [16 | 30
MGS500RK| 165 | 0036 | 2400 | 315 | 7x3 [154 |108| 89| 92 | 86| 665 1.5 | 444 | 4xM8x125 | 16 5.5
MGBOORK| 320 | 0060 | 2100 | 50 | 12x35 (165 [136| 95|120 | 92| 715 15 | 69.8 | 6XxM8Xx1.25 | 20 9.5
_MG700RK| 600 | 0121 | 1500 | 70 | 18x6 207 | 180|127 [ 160 | 124 | 815 1.5 [101.5 | 6XM10X15 [20 | 210
MG750RK| 970 | 028 | 1400 | B85 | 24x6 (280 |200|153 | 175 | 150 {1285 | 15 [110 | 8xM14x20 |25 | 403
MGBOORK | 1,800 | 044 | 1300 | 110 | 28x7 |2985|250 | 158|220 | 155 (142 | 1.5 [140 | 8xM16x20 |25 | 506
MG 900RK | 2,500 | 0.55 1200 |135 | 35x9 [3145|300 | 165|265 | 160 (152 | 25 [170 |10XM16x20 |32 | 776
MG 1000RK | 3.450 | 0.66 1200 | 160 | 38X10 [341 |370 | 188 | 325 | 180 (167 | 4.0 |200 | 12XM16X20 | 32 | 1166
1.MG-K 2V =X [CAA WY F =Bt s A T, taostcaton
2 NREETORREE, /v o2 by TARTES,  Oedoee [

3. NE®ODE

mARZEXFLTHLE TS &,

L AAIWHERI Sy TFERETIIHE. NvF 24T
{Eiﬁj-éu

INY O F A IVHER

7270 TFICAL LDBY TS,

S. 7y TFREDR, MONZELT H/08IHIC/\y
FORMIVERTV—bEAETS (TVRTL—bE
Ny F I TEIBEEESE) .

Packing 1y End plate,

Packin End Plate
Model |15, [ [Tt [5 | o ooras
MG300RK| 28|19 [15 | 28| 4| 11| 55| M5
MG400RK | 3122 [15 | 31| 4| 13| 68| me
MGSO0ORK| 44| 315 [15 | a4 | 6| 20| 9 | M8
MG 600RK | 69 | 50 15i 69| 8 30|11 |M10
MG 700RK | 101|70 [15 [101 | 8| 40]14 |m12
MG 750RK | 11085 |15 11{;'_-1'13“ s0(18 [M16
MG BOORK '14ﬂi_1:m 115 | 140 |10| 70/18 |m16
MG 900RK 17'-:1555_?15 170 10| 80|18 |M16
MG 1000RK | 200 160 |15 | 200 |10 [100/18 |m16

S3IY3S M-MHY-OW

®



MZ-CK,MG-CK SERIES

MZ-CK, MG-CK Series

hy TV O0RFhAISYF
MZ-CK Series

¥
mhd e

(1) MZ-K Cam clutch

@ Sprockel A

(3 Sprocke! B
@ Roller Chain

€

[0}

ABROEESRMZEETSL HRH/ELH

iy
Btk (MZ-CK V)—X)
. Clutch Side Coupling Side
Max, Nominal | Qverrunning
Modei: | Torque| 2Nt o 4 e x| g gl g | # | | g [Weunt
(kgf-m) | Cotm 1 ee | Outer | Dia
et | et | i) | Keyway | Min. | Max
MZ 20CK 33 0.03 [(1600| 700 |20 | 6X28| 15 4?_. _1_?4 111 80| 60| 45 |735| 85 |523| 67| 9.7 | 6.1
MZ 30CK 75 D04 [(1500| 500 |30 (1033|115 | 45 [194 |122 (100 | 70 | 45 (735 | 85 |67.3| 82| 97| 94
MZ 45CK 165 0.07 (1400| 300 |45 |[14%X38| 20 | 56 1226 (142 (125 | 85| 56 |87 |106 (665 | 92 (115|158
MZ 60CK | 215 010 [|1,200| 250 |60 |18X44| 20 | 75 (236 |167 155 1110 | 56 |8.7 |106 |66.5 | 102 [{11.5|24.5
MZ 70CK | 310 D13 |1100| 250 |70 |20X49| 25 | BO | 260 |186 (175|115 | 63 |56 |130 |76.8 | 105 [15.2 | 326
B{t#%& (MG-CK >1)—X)
3 g Clulch Side | Couping Side
g i NAING | Stock Bore Side [siock Bore Sde) B|C|D| E F | 6| s I | weight
Model T:ffﬂﬂﬂ o tms | AP (k)
-m) | (ghm)
) B v o | o Ty [t von
MG 300CK 32 | 0.023 |2.800 _ Q'DD : _1 9 | EX2 201 56 | 155 | 142 T 8| 56 | 87 106 | 11.5 63 I' B.5
MG 400CK 5510029 |2600| 8B00 | 22 | 5x2 200 75 | 160 | 167 88 | 110| 56 | 8.7 106 | 11.5 D] 135
MG S00CK 165 | 0.052 2400 | 800 | 315 72 30 100 | 195 | 220 | 108 | 140 71 11355 | 130 | 162 89 | 28
MG 600CK 320 | 0.086 (2100 | 700 | 50 [12X35| 45/ 125 | 250 | 307 | 136 | 170 | 90 |24.8 181 | 22.7 95| 52
MG 700CK 600 | 0173 (1500 500 | 70 [18X6 855! 150 | 275 | 357 | 180 | 210 | 100 |24.8 181 | 22.7 | 127 | 80
MG 750CK 970 | 0.35 1400 | 500 | 85 |24X6 60! 160 | 340 | 406 | 200 | 224 {112 | 21 | 250 | 30.1 | 153 | 147
MG 800CK| 1,800 | 0.55 1,300 | 475 110 |2BX7 751 200 | 370 | 472 | 250 | 280 | 140 |30 250 | 30.1 | 158 | 182
MG 900CK | 2,500 | 0.69 1,200 | 400 1135 [35x9 98| 260 | 496 | 578 | 300 | 374 | 241 |121.7 | 280 | 37.5 | 165 | 420
MG 1000CK| 3,450 | 0.83 1,200 | 325 160 (3810 |108! 285 | 510 — | 370 | 408 | 241 |— — | 37.5 | 188 | 470

BLIEOSYTFTHS,

2. FXBAWDREIL AR ZBAELT S L.
. MmlloRT7ATy FEELSIfIS &,

SAM BO CLUTCH

BMZ-CK, MG-CK) —=ZXND153
1. MZ-CK ) =X EMG-CK Y — X IEMZ-KMG-K ) — X Z ISR L Thy T 5 %4+



MX-K Series

AT 08R

Wit

|. Inner Race

2. Outer Race

3. Cam and spring

4. Bearing

5. Snap Ring

6. Oil Seal

7. Lubrication Filler Plug

Stock

Max. | norminal - H=W 2
Bore Size B GU" | Owe |
Torque | overun- l D F S No. of Lubrication running | Ol ‘
Model (kgf-m) | nino Drag Al © Tapped Holes Fﬂﬁ m Drag |(CC) “'?IE"?
(kgtm) | D | o | x Dia X Pitch Inner Race| (kgf-m)
(H7) way : (kgf-m?)
MX 22K 8 1,200 | 22 | 6Xx28 | Bﬂl 95| 77| B0| 35| 16 | 4XMBX1.25 M6x1.0 | 0.0006 | 0.048) 80| 3.3
‘ - [ -1 1
MX35K | 24 | 1,200 | 35 | 1033 | 90 125| 87|110| 50| 16 | 4xM8X1.25|M6x10 |0.0025 | 0.139]110| 52
- SN, = | L 4 | ! =2t = I e —
MX 50K | 45 1,200 | 5{]  14X%38 | 100 | 155 BT_L 140 ?{}E 16 | 6XMBX1.25 M8X1.25| 0.011 | 0.273|190| 10.2
|~ * — e — -— — - - — el —
MX70K | 80 | 1,200 |m zﬂx49|12? 200 124‘ 180 1m‘ 20 | 6XM10X 1.5 MBX125 | 0.052 | 0,525 340 | 21.3
1. &R@ER, 7-U— ¥7—,

BT D,

NVOT—=LDNTAH
FICO/ZDYFERBALTERARMTLoNVE

2. i ABDREIIHEAK0.025mmETT 5L
. IEMERA T OV IRTDIED. Th—FKiEE
Ny DRy TRBOBVEIZIZEEDNH 5.

N
777

lhi 1 B
Wsr.

\“l\

‘"lljl
i"ﬁf//‘f/.:'

SAIHES M-XIN

®



PNC-K SERIES

PNC-K Series

=R,

Wt

F=IN=T L=

i f;:;rr:r{;fgrh-y/: AT AT H

e

¥ %“'f.an ,. N idd

ﬁl X ll l 3; ']
AT IS I7, /A’f‘?’ff?fffffﬁ

Dimensions—mm

Max, | M QMg | Stock Bore Size No.of Tapped | o \weiahtl B€81NG

Model | Torque S [y [ D B: Bz | dp | D1 |Hales-DiaXPilch (cc) {kg] (Model
i N-MxH

(kgf-m) Race | (d) Keyway No.)
PNC 15K 142 | 1500 | 2100 | 15 5%x23 | 68 | 55 | 53 | 58 | 25 6—M5x10 | 12 12 | 16005
PNC 17K 194 | 1,400 | 2000 | 17 5x23 | 75 | 63 | 61 | 64 | 28 6—M5x10 | 18 16 | 60/28
PNC 20K 33 | 1300 | 1900 | 20 5%x23 | 80 | 64 | 62 | 68 | 30 6—M6x12 | 22 19 | 6006
PNC 22K 565 | 1,100 | 1600 | 22 8x33 [ 100 | 70 | 68 | 88 | 45 6—M8X16 | 38 32 | 6009
PNC 25K 565 | 1,100 | 1600 | 25 8x33 [ 100 | 70 | 68 | 88 | 45 6—M8x16 | 38 32 | 6009
PNC 30K 565 |[1,100 | 1600 | 30 | 10x33 | 100 | 70 | 68 | 88 | 45 6—MB8x16 | 38 3 6009
PNC 35K 725 (1100 | 1500 | 35 | 10x33 | 110 | 78 | 76 | 95 | 50 6—~MBX16 | 44 42 | 6010
PNC 40K | 154 |1000 | 1400 | 40 | 12x33 | 125 | 87 | 85 | 110 | 60 B—MBX16 | 59 6.1 | 6012
PNC 45K | 154 | 1000 [1400 | 45 | 12x33 | 125 | 87 | 8 | 110 | 60 8—M8X16 | 59 59 | 6012
PNC 50K | 161 900 | 1,200 | 50 | 14x38 | 155 | 90 | 88 | 140 | 80 8—M8x16 | 120 93 | 6016
PNC 55K | 161 900 | 1,200 | 55 | 16x43 | 155 | 90 | 88 | 140 | 80 8—M8x16 | 120 9 6016
PNC 60K | 161 900 | 1,200 | 60 | 18x44 | 155 | 90 | 88 | 140 | 80 8—M8x16 | 120 88 | 6016
PNC 65K | 204 800 [1100 | 65 | 18x44 | 175 | 105 | 102 | 162 | 95 8—M8x16 | 180 | 13 6019
PNC 70K | 204 800 1100 | 70 | 20x49 | 175 | 105 | 102 | 162 | 95 8—M8x16 | 180 | 12 6019
PNC 75K | 585 700 | 1,000 | 75 | 20x49 | 195 | 116 | 112 | 175 | 106 | 10—M12x24 | 110 | 20 6922
PNC 80K | 585 700 | 1000 | B0 | 22x54 | 195 | 115 [ 112 | 175 | 106 | 10—M12x24 | 110 | 19 6922
PNC 85K | 800 650 | 850 | 85 | 22x54 | 230 | 123 | 120 | 208 | 125 | 10—M16x32 | 190 | 30 6926
PNC 90K | 800 650 | 850 | 90 | 22x54 | 230 | 123 | 120 | 208 | 125 | 10—M16x32 | 190 | 29 6926
PNC 95K | 800 650 | 850 | 95 | 25%54 | 230 | 123 | 120 | 208 | 125 | 10—M16x32 | 190 | 29 6926
PNC 100K | 1,160 600 | 700 | 100 | 28x64 | 270 | 159 | 155 | 242 | 145 | 10—M16x32 | 300 | 53 6930
PNC 105K | 1,160 600 | 700 | 105 | 28x64 | 270 | 159 | 155 | 242 | 145 | 10—M16X32 | 300 | 52 6930
PNC 110K | 1,160 600 | 700 | 110 | 28x64 | 270 | 159 | 155 | 242 | 145 | 10—M16x32 | 300 | 51 6930
PNC 120K | 1,590 550 | 550 | 120 | 32x74 | 330 | 167 | 163 | 298 | 185 | 10—M20x40 | 410 | 85 6938
PNC 130K | 1,590 650 | 550 | 130 | 32x74 | 330 | 167 | 163 | 298 | 185 | 10—M20x40 | 410 | 82 6938
PNC 135K | 1,590 650 | 550 | 135 | 36x84 | 330 | 167 | 163 | 298 | 185 | 10—M20x40 | 410 | 81 6938
PNC 140K | 1,590 550 | 550 | 140 | 36x84 | 330 | 167 | 163 | 298 | 185 | 10—M20x40 | 410 | 79 6938
PNC 150K | 2,080 500 | 500 | 150 | 36x84 | 375 | 182 | 178 | 342 | 2156 | 10—M22x44 | 540 | 115 6944
PNC 160K | 2,080 500 | 500 | 160 | 40x94 | 375 | 182 | 178 | 342 | 215 | 10—M22x44 | 540 | 112 6944
PNC 170K | 2,650 450 | 450 | 170 | 40x94 | 375 | 182 | 178 | 342 | 235 | 10—M22x44 | 540 | 108 6848
PNC 180K | 2,650 450 | 450 | 180 | 45x104 | 375 | 182 | 178 | 342 | 235 | 10—M22x44 | 540 | 104 6848
PNC 190K | 3,050 400 | 400 | 190 | 45x104 | 400 | 182 | 178 | 364 | 255 | 10—M24x48 | 540 | 120 6852
PNC 200K | 3,050 400 | 400 | 200 | 45x104 | 400 | 182 | 178 | 364 | 255 | 10—M24x48 | 540 | 115 6852

- = I —d X

1. IR=INTITEERUICBESISYFTHS,

2. B8R, ARA—N—-S=0F
1.427900
2.PNC-XK V) —ZXD~TiEIZ PNC-K U—XERUTH S,

XKBE

@ﬂﬂ BO CLUTCH

(3 PNC-XK,

(FAIVEBE) .



PHC-K Series
B EHE. A-N—-5v=2Y

T ’:‘%L’;/A A
FF ///ff:" /,;j:?f.r.rf FEFF

(ijie '#ﬂ
f?’ffffffffﬁ,./// AR,

Witk

Dimensions—-mm
Max. | Mo m"““" Stock Bore Size No. of Tapped | Bearing
Model | T - DiaxPitch] OF |Weight
orque Ier | Ihner | Dia D B1 B: | dp | D+ |Hales-DiaXPilch (cc) | (ka) (Model
N-MXH
(kgtm) | pace | Race | () | Keyway No.)
PHC 15K 238 | 1500 | 2100 | 15 5x23 | 68 61 59 58 25 | 6=M5x10 13 13 | 16005
PHC 17K 315 | 1400 | 1900 | 17 5%23 | 80 | 64 62 68 30 | 6—MBX12 20 19 | 6008
PHC 20K 545 | 1300 | 1800 | 20 5x23 | 90 76 74 76 | 35 6—MB X 16 28 29 | 6007
PHC 22K 68 | 1100 | 1,700 22 8x33 | 05 77 75 82 40 | B6—MBx16 38 32 | 6008
PHC 25K 68 |1100 | 1700 | 25 | 8x33 | 95 | 77 | 75 | 82 | 40 6—M8x16 | 38 32 | 6008
PHC 30K 107 f 1,100 | 1,500 30 1033 | 110 a2 80 a5 50 6—MB X 16 45 46 | 6010
PHC 35K 107 1,100 | 1,500 35 10%33 | 110 82 | 80 a5 50 6—MB X 16 45 44 | 6010
PHC 40K 106 950 | 1.300 40 12%33 | 135 g5 | o3 | 119 65 8—M10% 20 71 80 | 6013
PHC 45K 196 950 | 1,300 45 12x33 | 135 95 | 93 | 119 65 8—M10% 20 71 7.7 | 6013
PHC 50K 310 | 900 | 1200 | 50 14%38 | 150 | 100 | 98 | 134 | 75 | 8—M10x20 | 100 11 6015
PHC 55K 310 | 900 |12m 55 | 16x43 | 150 | 100 98 134 | 75 | B8—M10X20 100 9.6 6015
PHC 60K 450 800 | 1,100 60 18x44 | 185 | 110 | 108 | 164 90 | 8—M12x24 | 180 17 6018
PHC B5K 450 800 | 1,100 | 65 18x44 | 185 | 110 | 108 | 184 @ 90 8—M12x24 | 180 17 6018
PHC TOK 585 | 700 | 1,000 70 | 20x49 | 195 | 110 | 108 | 175 | 100 | 10—M12x24 | 190 18 6020
PHC 75K | 950 | 650 | 700 75 | 20x49 | 220 | 169 | 166 | 197 | 105 | 10—M14x28 | 240 | 39 6022
PHC BOK | 1,130 | 650 700 80 22x54 | 220 | 169 | 166 | 197 | 105 | 10—M14x28 | 240 38 6022
PHC B5K | 1250 @ 550 550 85 22x54 | 255 | 187 | 184 | 230 | 125 | 10—M16x32 | 370 54 6026
PHC 90K | 1,320 | 550 550 90 25%x54 | 255 | 187 | 184 | 230 | 125 | 10—-m18%x32 | 370 58 6026
PHC 95K | 1,400 550 550 95 25x54 | 255 | 187 | 184 | 230 | 126 | 10—M16x32 | 370 9 6026
PHC 100K = 2.090 450 460 | 100 | 28x64 | 200 | 195 | 191 | 260 | 145 | 10—M20x40 | 490 76 6030
PHC 105K 2320 450 450 | 105 | 28x64 290 | 195 | 191 | 260 | 145 | 10—M20x40 | 490 75 6030
PHC 110K | 2,320 450 450 | 110 | 28x64 | 290 | 195 | 191 | 260 | 145 | 10—M20x40 | 490 73 6030
PHC 120K | 3,000 360 360 | 120 | 32x74 | 335 | 204 | 200 | 300 | 185 | 10—M22x44 | 490 | 109 6938
PHC 130K | 3,180 360 360 | 130 32x74 | 335 204 | 200 | 300 185 | 10—M22x44 | 490 | 106 6938
PHC 135K | 3180 | 360 | 360 | 135 | 36xB4 | 335 | 204 | 200 | 300 | 185 | 10—M22x44 | 490 | 104 | 6938
PHC 140K | 3180 | 360 | 360 | 140 | 36xB4 | 335 | 204 | 200 | 300 | 185 | 10—M22x44 | 490 | 102 | 6938
PHC 150K @ 4,160 300 300 | 150 36x84 | 380 | 219 | 215 | 344 | 215 | 10—M24x48 | 830 | 146 6044
PHC 160K | 4,160 300 | 300 | 160 | 40x94 | 380 | 219 | 215 | 344 | 215 | 10—Mmp4ax48 | 630 | 142 5044
PHC 170K | 5.300 270 270 | 170 40%x94 | 400 | 219 | 215 | 364 | 235 | 10—M24x48 | 630 | 157 6848
PHC 180K | 5300 | 270 | 270 | 180 | 45104 | 400 | 219 | 215 | 364 | 235 | 10—M24x48 | 690 | 162 6848
PHC 190K | 6,100 | 250 250 | 190 | 45%x104 | 440 | 235 | 231 | 403 | 255 | 10—M24x48 | 990 | 701 6952
PHC 200K | 6,100 250 | 250 | 200 | 45x104 | 440 | 235 | 231 | 403 | 255 | 10—M24x48 | 990 | 196 6952

| EEZE
R=IRTV & ERBLIERBBISYFTHS,
EHE. ABRA—N—Z2=JH (A4 EB).
KBE .47 BIE PHC-XK,
2. PKC-XK U —=ZXD~Ti%IE PHC-K X=X ERUTHA.

531448 M-OHd

®



BSD 260-K SERIES

BSD 260-K Series

1

Q1 1A

| BSD 260-4K~63K
(#] 0.2 Ta] BSD 260-100K~250K

7o

A

BSD 260-400K~2500K

g X <
| )
O A - |
w | 5
! o {1 w
1 Rl = 3 _l |
- |
=! — |
=GB = H=-
— e
.&ﬂ Dimensions-mm
Model TMH-"L Max. | Stock Bore Size No. of
e et ———— A [ C|E|F[B|6|H| I |L| Hobe il "}':"ﬂ“‘
BSD 260 (rpm)| |SERCRE s (N-M)
~4K 26 | 3,800 6 | 6| 67 | 25 | 47 | 56 | 34 | 10 | 19 | 10 | 53 | 4-Mm5 0| 12
-6.3K 54 | 2650 | 20 | 20 | 80 | 30 | 55 | e8 - 38 | 1 | 24|10 | 62| 4-Ms5 12| 16
—10K 90 | 2400 25 25 | 95 | 40 | 68 | 82 | 42 | 12 31 | 10 | 73| 6-M5 17 23
—16K 100 | 2200 | 28 | 30 | 105 | 45 | 75 | 90 | 42 | 12 | 32 | 10 | 74 | 6-M6 22 | 36
- 25K 220 | 2.000 3 | 40 | 125 | 55 | 90 | 107 | s2 | 12 | 33 | 10 | 85 | 6-Me 35 | 49
40K | 240 | 1750 | 40 | 45 | 135 | 60 | 95 | 115 | 52 | 14 | 37 | 10 | 80 | 6-M8 | 45| 66
-63K 340 | 1,450 a5 | 50 | 150 | 70 | 110 [ 130 | 60 | 16 | a2 | 10 102 | 6-m0 | 65| 80
—100K 640 | 1.200 55 | 60 | 180 | 85 | 130 | 166 | 74 | 22 | 50 | 10 |124 | 6-m10 | 125 | 145
160K | 880 | 1000 | 70 | 75 | 210 | 100 | 150 | 180 | 76 | 26 | 54 | 10 | 130 | 6-ms2 | 170 | 21
~250K | 1520 | 850 | 80 | 90 | 245 | 120 | 180 | 214 | 85 | 28 | 65 | 10 |150 | 8-m12 | 200 | 33
—400K | 2160 | 720 95 | 100 | 280 | 140 | 210 | 245 | 100 | 20 | 71 | 15 | 171 | 8-M16 | 440 | 4o
—630K | 3720 | 650 | 110 | 130 | 320 | 160 | 240 | 280 115 | 33 | 90 | 15 |205 | 8-m20 | 610 | 81
~1000K | 6400 | 560 | 130 | 140 | 370 | 180 | 280 | 325 | 140 | 38 | 94 | 15 | 234 | 8-M20 | 780 | 127
~1600K | 9200 | 480 | 140 | 150 | 410 | 200 | 310 360 | 160 | 38 | 108 | 20 | 268 | 8-M24 | 850 | 182
2500k | 13000 | 400 | 160 | 160 | 460 | 220 | 340 | 400 | 180 | 45 | 109 | 20 |280 | 8-m30 | 1300 | 272

B

1. 4 )VEBE.
2. — M ICHRB (CA - N—-S =V /AR TERT 5.
3. EEME L BRET AL,
4. ¥ —;B~T:&IZDINFRIEDINGSSS Sheet1 |2 kLD (BEP43) .

OF T



BSD 220-K Series

#7101 TA] BSD 220-4K~63K
551A (/10,2 TA] BSD 220-100K~250K G
A10.4 [A] BSD 220-400K~2500K
] CNCSOSONOSON
e
ey ]
A
F_ iy, : W
i % r‘m
O - W
| 2 |
<
|
B —B -
.{:I:H Dimensions—-mm
Max. Overrunning :
S
Model Mas. (o) Stock Bore Size No. of Weight
Torque A C E F B Holes (kg)
BSD 220 | (KGFM) | Inner | Outer | standard | wax (N-G) 4
Race Race bore bore l
— 4K 26 | 3800 7.000 16 16 67 25 | 47 56 34 4— 55 0.9
-6.3K 54 | 2400 | 4800 20 | 20 80 30 55 68 38 4—$55 12
—10K 90 | 1,700 | 3500 25 25 95 40 68 82 42 6— 955 17
—16K 100 | 1.400 3000 | 28 'l 30 106 %5 | 75 ) 42 6— $66 28
~ 25K 220 | 1.250 2,500 3 | 40 125 55 90 107 52 6-$66 | 36
— 40K 240 | 1,100 2,000 40 | 45 | 135 60 | 95 115 52 6— 9 5.1
—63K 340 960 1,700 45 | 50 | 150 70 110 130 60 6— 11 5.8
-100K | 640 | B840 | 1500 | 55 | 60 | 180 85 130 1556 | 74 | 6-¢11 12
~ 160K 880 745 | 1300 | 70 75 | 210 100 150 180 76 6— 14 17
—-250K | 1,520 635 1.150 80 gl:r_l 245 120 180 214 85 8— ¢ 14 27
—~400K | 2160 550 | 1,000 95 | 100 280 | 140 - 210 245 | 100 8— ¢ 18 37
—630K | 3720 480 900 | 110 130 | 320 | 160 240 280 115 8— 22 58
—1000K | 6400 | 420 800 | 130 | 140 | 370 | 180 280 325 140 8— 22 88
—1600K | 9,200 360 700 140 150 | 410 _'__ 200 | 310 360 | 160 | 8-¢26 128
-2500K | 13,000 | 320 650 160 160 460 220 340 400 180 B—-433 | 190
—4000K | 22200 | 150 | 200 | 210 | 210 560 | 300 440 500 180 12— $33 280
—6300K | 37,000 100 150 230 230 | 680 330 520 605 230 16— ¢33 420
1. A4 )ViB8.
2. HRFR ICHF T TA—N—F = R TERTEE,

3. REMEZERT S L,

4. ¥ —#&-T:EIZDINFRIEDING688S Sheetl|zLk b (H#EP43).

S31¥3S M-02<¢ AdSH

®



GFR-K, GFRN-K Series

GFR-K Type

RN
\HE#
N

GFR-K b5 AZXvirar GFR F1-F2K 7 — GFRN F5-F6K 7—1)—

GFR-K, GFRN-K SERIES

SAMBO CLUTCH



GFR-K, GFRN-K Series

W

GFRN (

Key type)

Dimensions is same GFR Series

TL;:UB mx?::“n;mrﬁnn H ESI‘EWSEE _ﬂuler Race m T:Epi:ﬂ |

Model (kgf-m) : ; N | ch | da " Keyway L ] 0 r X Pitch Weight
inner | Outer d(H7) (h7) N-cld X1 (kg)

Race | Race b L1

GFR12-K | 25 | 3120 | 4720 | 12 | 20 | 42 | 51 lsz-if 4 | 25| 40| 20| 27 | 08 3% 955 0.5
"GFR15-K| 4 | 2800 | 4400 | 15 | 25 | 47 | 56 | 68 | 5 | 3 | 52| 28 | 32 | 08 IxM5x8 | 08
GFR20-K| 8 | 2080 |4080 | 20 | 30| 55| 64 | 75| 6 | 35| 57 | 34 | 39 | 08 4xM5x8 | 1.0
GFR25-K | 12 | 1600 | 3100 | 25 | 40 | 68 | 78 | 90| 8 | 4 | 60 | 35 | 40 | 10 | 4axmexio | 15
GFR30-K | 22 | 1280 | 2780 | 30 | 45| 75| 87 (100 | 8 | 4 | 68 | 43 | 48 | 15 | 6xMex10 | 22

GFR35-K | 28 1170 | 2620 | 35 | 50| B0 | 96 |110 | 10 | 5 | 74| 45 | 51 | 15 | 6xmexi2 | 30
GFR40-K | 46 | 850 | 2300 | 40 | 55| 90 | 108 |125 | 12 | 5 | 86 | 53 | 50 | 15 | 6xMmex1a | 48
GFR45—K | 65 | 740 2140 | 45 | 60 | 95 [ 112 [130 | 14 | 55 | 86 | 53 | 59 | 15 | exmexi4 | 47
GFRS0-K | 100 | 580 | 1930 | 50 | 70 |110 [132 | 150 | 14 | 55 | 94 | 64 | 72 | 15 | exmex1a | 72
GFRS5-K | 1256 | 550 | 1800 | 55 | 75 [ 115 [138 [160 | 16 | 6 | 104 | @6 | 72 | 20 | sxmioxi6 | 86
GFR60-K | 180 | 530 1,700 | & | 80 i 125 .!_150 ;wu * 13__: 7 114 | 78 | 89 | 20 | 10XM10X16 | 108
GFR70-K | 250 | 500 | 1600 70 | 90 | 140 Jiﬁ 190 | 20 | 75 | 134 | 95 | 108 | 20 | 10xm10x16 | 135
GFRBO—K | 400 | 450 | 1400 | 80 | 105 | 160 | 185 | 210 | 22 | 9 | 144 | 100 | 108 | 20 | toxmiox16 | 182
GFR90-K | 675 | 380 | 1250 | %0 | 120 | 180 1206 |230 | 25 | 9 | 158 | 115 | 125 | 25 | 10xM12%20 | 285
GFR100-K | 800 | 360 | 1100 | 100 | 140 | 210 | 260 [270 | 28 [10 | 182 | 120 | 131 | 25 | 10xmiex2a | 425

GFR 130—K | 1.380 250 | 950 | 130 | 160 | 240 (28 [310 [ 32 |11 |212 | 152 '153:_3 1 12XM16X24 | 650
GFR150~K | 2300 | 180 | 750 | 150 | 200 310 |360 | 400 | 36 |12 |246 | 180 | 194 | 35 | 12xM20x32 | 1380

W

1. 4 JVEE,

2. NEF — &~ EIIDINEDINGS85Sheet1 (2L B (B : P43).,
3. GFR-K,GFRN-K Series|l3Z#/ah/N\— L DERHATHE,

AABINSAZIyoar, T—V)— BLUFT7—READBRFABBEZTH S,

SALES M-NY4D ‘M-44D

®



WBEAVFFUR

Q I)=ZDATT R

yY—X ke XUFFYR
MZ—K. LD—K B —2HAH MRBDA T F 2 ANTE
B200K, PB—K, NFS—CK| #~1)—XXH:# H6 5 HI-KH _ _ -
o S *4 VAR e il sl
MX—K *4 IV RR 30085 3 DA 1 ILHHFE
MG —RK ;r-r;mm 300853 DA A NHFE 30 AT O _
B 30—135 | gV —-2AHAHE - MBIEOHDA T F I ALERN
160-350 WEFS B 11~ 2@ ) - A%
BS—RK| 160R—350R A4 IR 1Hil.:—1 Bl 1)L _

HBE AAINWRUT ) —AZRDIBE, 25y FRABBEZENVICHERT S &,

O HRATI

A—=N\—5>"2J8

A=N=| E@EL(E—10C~—30C | BmEELE+30C~+50C | ¥ TI¥¥TH
TOER TOEA
_ -De;:mn 1 _ Rimulla CT Oil 20w /20, 30 Shell Clavus Oil 15

o, | RimullaCTOil 10W Rotella S Oil 20W/20, 30
ok Shell Clavus Oil 17
Rotella S Oil 10W

ATF 220 Delvac 1330 . Gargoyle Arctic Light
E—FEJL Delvas 1310 r
|
J

DTE Oil Light

Q #RI)—2R

Ke=7) = BS—K U—X B200, PB, LD, NFS, MZ—K ¥ 1) —X
vz Alvania Grease No.1 Alvania Grease No.2
=L Mobilux Grease No.1 Mobilux Grease No.2

HMBE AT+ 22 (LUBRICATION &MAINTENANCE)

&=
Hllﬂl}lﬂﬂ



O MG, MI, MX, PNC, PHC 2U—X

LAANFEE, UANVF v I RUBERDIDHI 5y F
N@NEBICHB4DDT S/ EERT S (LERICHKIR
R7Z270< 5Lt DTS/ ELANINFy
SRQD)EHERT ST E135B) .

2. FANFEEE, REARUOUVANNF v IRTS7%H
(FTHANBUNLNF Ty IRDPORNTLSAHETH
MTSURKFAINEAND, ELT, 755%0L>
nYEDHS,

3.NOTAANZMIEL THHS10065RHBRTHIET 5.

EHIC, 3 ARRTEZEDF A I 23T S (K
D, 772y FAMBZEZENNCHKERLTHLOLAAN
EAND).

O MG-BK 2U-—-X

LAANWIY—NDLEICRELEAANIWVRET S 7 %6
(7T, AAIWREBLCTHAN LRI T =D DE WS
FTHANY Y —=NICTHAMINEAND,

AANWLNI : FAINT—DFWVRIEA A I FKIER

LANERTT B, FOBEERTA A LOBER(E %
L’f{)lf§§ﬂ_:-§‘6¢ b

\,

N

2. A AU NI EEWICHITT S0, THNLAF v 3
OBV ETHS. N
AAWEAANT—2OFRWVELEICLETFNIERS g
7200, -
LUDFANEBNALY S v FORMEGERITT S/ >
H3n ARBTRRT 3, e

o

=

>

O BS-K, BS-BK YU=X
P18 B

L)

m

®



SELECTION '

Q BROFIR

1.{GE ML DR

T- TI6XHP
RPM

2 (BRI (A—N=F2=0F. ATo0. NyO2RAMyT) DRE
3. RSB ARTE (TOXRSE)
4. JET PIVOER (EZE MILIOX REHRE)
5. AF
6. RARE S FBIRIERE
1. 959y F&#LUTICLYREE
a. Xat bIL2
b. AETE
c. EARRE
d. RAEE
8. ETNREARTELZFERRE
O.E¥EAMBARE (hy VU Y, AAINUY-NFDIHE)
HIEHARTEICDOVWTEBELEDESEEZL,

B R2AY “
*A=IN=F 00T
BRE947 | TR
EEHNRWES 1.25
FL\EREH | 1.75~2.5
WULNEREE 25~35
FES (@ \EE 5~6
*AIT9927
86 Y425 BAE/8EY1A 0 TR
G _504: W INE LN 6 <90° 1.56~2
1504 6 <90° 2~3
150K W/NE LG 6 =90° 2~3
150L4 6 =90° 3~4

SELECTION

SAM BO CLUTCH




A=h—5 SB-B

A—hH—

RS

TSUBAKI (JAPAN)

MZ, MZ—G, PB, 200, LD, BB
MG, MI, MX, MI—S, MA, MR, MZ—C, MG—C
BS, MG—R, BR, BR—P

NSK (JAPAN)

PNC, PNC—X, PHC, PHC—X, PBC, PMC—X
SNC, SNC—X, FNC, FNC—X, KNC, KNC—X
SHC, SHC—X, FHC, FHC—X, KHC, KHC—X
BW, BWC

STIBER (GERMANY)

ASK, CSK(KK) / ASNU(NFS), AS(NSS),NF, NFR
DC(freewheel cage) / BAT / AV, RSBW

AL, ALP, GFR, GFRN / FSO, HP!I

RSBI, RSCI / RIZ, RINZ

FORMSPRAG (U.S.A)

FS, FSR, FSO, HPI, HPO, FSA, FSD, HSB
FW, FWW, FWO, CDS, LLH, RL

MORSE (U.S.A)

REXNORD (GERMANY)

RINGSPAN (GERMANY)

CAM CLUTCH : B—200A, B—500, PB—A, HT, KK, RS/BI
MG—A, MG, MI—A, MI, MO—A, MR—A, MR

ROLLER—RAMP : NSS, NFS, GFR

BSD—200, 220, 221, 222, 225, 228
BSD—201, 229, 202—010,202—020, 202—030
BSD226, 227, 260, 227—700, 260—700

FK, FKH, FKF, FVN, FV, FN, F, FQN, FQ, FSN, FS, FGN
FG, FUN, FU, FKL, FKWL, FKW, FWN, FW, FKR, FKM

FTN, FT, FR

j§— 0 —X

A—ET



 ABAELF-RRRE
QJIS HBOAELE

*BS30K~BS 110K 25 vF  ARENZE (Boretolerance) :H7 (JIS B 0401-1965)
*BS 135K ~BS 350K 25 vF HANELZE (Boretolerance) :H7 (JIS B 0401-1965)
F—BRISHERBICLDAF—IFTF—%EFER.

M JIS BO401-1965 B+ —BRUF—Ti&

#0E 4 Bore Range(mm) | H7 Tolerance HB8 Tolerance b
T
30 ~ 50 +g.025 +giﬂ39 |
50 ~ 80 +g.u.3u +g.ma
Eu -5 12“ *‘g.ﬂaﬁ +g.054 r‘-
120 ~ 180 - il
180 ~ 250 +g.m5 +g.u?2
250 ~ 315 +g.052 +g.ua1
315 ~ 400 P b | XF—Be+—0R (L
+0.063 +0.097 ' 849) ICIZ2 LA D
400 ~ 450 0 0 Dok
(Key way) i .
XKF¥F—OmTA FIEZHA
MCT B CE,
QJISHENF— & F—BHRKEE (IHJIIS)
+ -G Z2OR%H F—31& (Key dimension) +—iMiRHE (Key way dimension)
(Standard key) (Range of Dia.) Tolerance Tolerance chamber Tolerance Tolerance Chamoos
bxXh d(mm) b (h8) h (h10) r b (E9) b n
‘ 0 ' +0.061 +0.200
10%8 Above 30 to 40 1
o 0 0 -0.0022 R 5 10 | 0008 35 0 0.6
12%8 Above 40 to 50 12 8 -0.058 08 12 35
15X 10 Above 50 to 60 15 0 10 15 +0.075 5
-0027 | +0.032
18X 12 Above 60 to 70 18 12 18 6 40300 | 1.0
20%13 | Above 70 to 80 20 13 0 12 20 6 0
24 %16 Above 80 to 95 24 0 16 -0.039 24 +0.092 8 II
-0.033 — 40,040 -
2818 Above 95 1o 110 28 18 28 9 '
32X 20 Above 110 to 125 32 20 32 10
35X 22 Above 125 to 140 35 22 35 11
— = —— u — |
38x24 Above 140 1o 160 38 0 24 -0.084 38 +0.112 12
42X 26 Above 160 to 180 42 -0039 | 26 2 42 +0050 | 13 16
45% 28 Above 180 to 200 45 28 45 14 +0.400
- = 0
i 50x 315 Above 200 lo 224 50 35 50 155
g 56> 355 Above 224 1o 250 56 355 0 56 175
= 63 x40 Above 250 lo 280 63 0 40 -0.100 3 63 +0.0134 20
| 71%45 Above 280 to 315 70 | -0046 | 45 71 | +0.060 225 m.gm 25
_,}'E 80X 50 Above 315 to 355 80 | 50 80 25
#H 90% 56 Above 355 10 400 90 0 56 0 90 | +0150 | 28 | +0400
# — 3
;Eﬂ 100%63 Above 40010450 | 100 | -0054 | 63 -0.120 100 | +0072 | 315 0 ’
V=
g

Illllﬁll'ml



O JISHRBDF— & ¥—BRER (3 JIS)

M JISB1301-1976/KSB 1311-84

F -8 BOES F—31& (Key dimension) F—i®~1& (Key way Dimension)
(Standard key) (Range of Dia.) Tolerance Tolerance charmber Tolerance Tolerance enambar
bXxh d(mm) b (h8) b (h10) r bz (E9) tz r:
5x5 AE}E? 12to 17 5 0 5 0 _5_ +0.0150 2.3 +0.1
6X6 Above 17 to 22 6 | -0.039 6 -0.030 | 025 2.8 0 0.16
X7 Above 20 to 25 7 7 o%e | 040 | 7 3.0 0.25
8x7 Above 22 to 30 8 0 7 ) +0.0180 | 33
10%8 Above 30 to 38 10| 000 5 10 "33
12X8 | Above 38 to 44 12 8 0 040 | 12 =T 025
14%9 Above 44 to 50 14 0 9 0090 |0 | 14 | L ooos | 38 040
16 %10 Above 50 to 58 16 | -p0a3 | 10 16 4.3
18%11 Above 58 to 65 18 11 : 18 44| 02
20X 12 Above 65 to 75 20 12 | 20 49 i~
22%14 Above 75 to 85 22 0 14 0 0.60 22 +0.0260 5.4 0.40
25%14 Above 85 to 95 25 -0.052 14 -0.110 n.’au 25 54 | 0.151.1
2816 Above 95 1o 100 28 16 28 6.4
32%x18 Above 110 to 130 32 18 32 7.4
3620 Above 130 to 150 36 36 8.4
40X 22 Above 150 to 170 40 _ﬂ EEE 22 0 1.00 _4? +0.0310 | 94 0.70
4525 Above 170 to 200 45 ' 25 | -00130 | 120 | 45 10.4 1.00
50% 28 Above 20010230 | 50 28 | 80 114 | +03
56 X 32 Above 230 to 260 56 32 == . 56 12.4 0 :2;
63X 32 Above 260 to 290 63 0 32 ; sho |98 | omums | 124 ke
70% 36 Above 290 to 330 70 | -0.074 | 36 70 14.4
80X 40 Above 330 to 380 | 80 @ | Vo | 80 154 ;;
95X 45 Above 380 to 440 90 0 45 S.Bﬂ i_ +0.0435 17.4 2,:.50
100X 50 Above 44010 500 | 100 | -0.087 | 50 100 19.5
O DINBRRBOF— & +—iBHEE
T - e
t2.
t1
Bore Range DIN 6885, sheet3
d(mm) pJS10 h 11 L2 pJS10 h t1 t2
From 6Gio 8 2x0.020 2 1.2 T_ﬂj 1 +03 -
From B8to 10 3+0.020 3 1p+n 1 14403 |-
From 10to 12 410024 A 25+01 1.8+0.3 ==
From 121to 17 5+0.024 - 3 +01 2.3+0.3 5+0.024 3 19401 12403
From 17to 22 b+ 0.024 6 35+01 28403 E:t_ﬂ.ﬂ24 4 25+01 16+03
From 22to 30 B8+0.029 7 4 +0.2 33+04 8+0.029 5 3.1+01 2 +03
From 30to 38 10+0.029 8 5 +02 3.9+ U_.4 ] 10x0.029 6 3.740.2 | 24+0.3
From 38to 44 1240.035 8 5 +0.2 33+04 | 12%0.035 6 | 39+0.2 22+0.3
From 44to 50 14x0.035 9 | 9.5+02 38+04 14+ 0.035 6 | 4 +02 214+0.3
From 50to 58 16+0.035 10 6 +02 434+04 16+0.035 T 47+0.2 24403
From 58to 65 18x0.035 1 N _?: _+U,2 44404 18x0.035 7 48402 23+0.3
From B5to 75 20+0.042 12 75+02 49+04 20+0.042 a 5.4+0.2 27403
From 75to 85 22+0.042 14 L 9 +02 54+04 22+0.042 9 6 +0.2 _ 31 +0.4
From B5to 95 25+0.042 14 9 +02 54+04 25%+0.042 9 6.2+0.2 29+04
From 9510 110 28+0.042 16 10 +0.2 6.4+04 28+0.042 10 69+02 32404
From 110 to 130 321 0.050 18 11 +0.2 74404 SEiE.GSD 1 76402 35+04
From 130 to 150 36 £ 0.050 20 12 +0.3 84+04 36+0.050 1 B3+02 38404

(SIF 4¥¥) EHWE —* 2 —FO%YSIr

®



osL. -— (0002|008} |52t Fevs |OLL+ | 26+ |85+ 0 S 9T = 009— | 0LE- 26— - vZL— | 000Z | 009l
008L | 0091 ﬁﬂ wmmn 292+ FEBL+ | 0SL+ Z6+ 0 0 0 28 -
Gz — 0091 |00Vl | G5T Sovs |OvE+ [ 8L+ |8V+ - |0 - |- - 6EF  — 00S— | Ole— BL= = | 80L— | 009l | OG2L
O0vL | OS2 | 2% kT |8ie+ | 9SL+ |92L+ BL+ 0 0 0 0€—
soL - 0S¢l |0ZiL BeT XY lozL+ | 994+ |ob+ - 0 - - e - = ozy— | 09Z2— 99— ~— v6— | ocz1 | 000L
0ZL} | 000} | 2+ Ot+ |98L+ | ZEL+ [90L+ 99+ 0 0 0 0z —
006 | 008 95L+ | ZLi+ |06+ 95 + 0 0 0 9z —
008 |0LL g8+ | 0s+ |og+ - |0 - |- - 0ze— | 002— 05— -— vi—
g - @eF - 008 | 0€9
OLL | 0€E9 BEL+ | 00L+ |08+ 05+ 0 0 0 ve—
0E9 | 09S 8.+ | vv+ |92+ - o - - = 082— | Sil— tb— -— 99—
— 22T =
i 095 | 00S ZZL+ | 88+ |OL+ b+ 0 0 0 -»_ | 0€9 | 00S
00S | 0St 89+ | Ov+ |€2+ €2+ | S+ S+ |0Z— 02— + 02— | ssk— ov— 12— | go-
€ L ogy [oov 0L+ | 08+ |£9+ 0S+ | Sb+ ze+ | 0z+ 24 e SERE |9 o o0 o |gz— |00S |OO¥
00F | SS€ 29+ | L84+ |12+ 12+ | v+ ¥+ |8L— BI-— , 0£2—~ | O¥L— 96— 62— | pg—
5 S oo Igie 86+ | €L+ |IS+ Ov+ | Ov+ 62+ | BL+ L+ BE JEFE g o 0 o gi— |00V | GIE
Sie | 082 95+ | vE+ |02+ 02+ | ¥+ ¥+ [9L— OL- . OLZ— | OEL— Z2E— €2— | 6P—
¢S €2 [pgz [0Sz 88+ | 994 |25+ b+ | 9B+ L2+ | 9L+ 1+ By kR | g 0o o0 o (- |SIE | 0S¢
M|wm % 105+ | 1B+ 2L+ 24 |94 w4 (B E—| | 68— | Sli— 62— 02— | p¥-
e 507 1081 64+ | 09+ |9p+ &+ | €€+ P2+ | 9L+ L+ 0 0 0 0 g, | 0S¢ |08l
081 | 091 _ gl—
_ﬁ_.? m____ _..H.HIWF D.T—._ Et+ i+ S+ SlL+ £+ £+ L= LL= SZLF BF 0oL - ﬂ_n___..l m_..w_.__ gi 6E — Qm—.. .UN—_,
ovL 0Z1 B9+ ¢S5+ |0+ EE4+ | B2+ 2+ | PL4+ L+ 0 0 0 0 viL—
ge gL 02k | 0Ol £+ | €2+ |€L+ EL+ |E+ €+ |6- 6- LWF  GLF |ovi— | 18— 22— Si1— | ve— |0zZL | 08
00L | OB BS + St+ |SE+ BZ+ | G2+ BL+ | €L+ 9+ 0 0 0 0 AR
0€ gL |08 59 ZE+ 0Z+ |+ L+ [ 24+ 24 | L- L- G6F GOF |02Zi— | v.— 6L—- E€L— | 62— |[pg 0S
G9 0S LS+ 6E+ |0E+ P2+ | 12+ Gl+ | 2L+ 94 0 0 0 0 Ob=—
#y sz L |os |oe 92+ | L+ |6+ 6+ |2+ 2+ |§- S- 8F G&SF |O00b— | 29— 99— Li— | sz- [0S | 0g
.wﬁ 6+ 05+ |Zy+ | EE+ | ST+ 02+ | 8L+ EL+ | L+ 9+ 0 0 0 0 6—
1z 6 |0 |81 | % ®+ |22+ | S+ |8+ B+ |2+ 2+ [b- v $9F GvyF |v8— | 28— €—- 6- | 02— |pog | gL
aum év+ v+ | GE4+ | B2+ | M2+ Lb+ | SL+ L+ | 6+ S+ 0 0 0o 0 e
=10 8 gL ]! Z+ &+ 8L+ ck+ |L+ L+ |+ I+ | E- E£- GGF px | 02— Eb— Li— 8- = g oL
“_” we  w+ [BZ+ | €2+ |81+ SL+ |21+ B+ |8+ G+ 0 0 0 0 9—
4 Gl 9 0L 9 gt st | GL4 Ob+ |9+ 94+ [+ I+ |2=- 2Z2=- SPF EF | 85— gE—= 66— B89- vi— | OL Q
w w+ 2+ | $2+ | 6L+ |SL+ 24+ | 0L+ L4+ | 2+ v+ 0 0 0 0 G—
ﬂ 2 s e o S+ S+ |2+ | 8+ v+ P+ | b+ b+ | 2- 2Z- v czE |- | 06— 8- - |zi— |g =
z+ e+ |02+ | 9+ |21+ 6+ [6+ 9+ |9+ €+ 0 0 0 0 p—
1| Gll | 4| e v | e
T [ebummoiog | &1 9| 9d | 9u jow gw gy o} of gf| gsl gsl oy |64 9u Gy  9b A T
(ww) B (ww)E RO

wr T

ZEEHEFLOH

HIIII}'I.UTEH



IND D

2O DT ENEE @

0/6— S0€—| SBZ— 022— | €v2— 8Ll — | SZL— OLL— o o0 o0 ve+

00S¢ | 0002 | ¢gi— ggL—| OLL— OLL— |BO— 89— | 0 o ¥ WBF | - - 082+ SLL+ OLL+ | 6oz+ | 00S¢| 000C
0Z€E— 29Z—| ZvZ— ¥BL— | BOZ— 0SL— | OSL— 26— 0 0 0 Ze+

000 | 009t | o) — oz1—| 26— 26— |@S— 85— | 0 0 SLF ¥ | _ 062+ 0SL+ 26+ | zgi+ | 000C| 0091
G9Z— BLZ—| €0Z— 9GL— | €LL— 92— | SZL— 81— 0 0 0 0€ +

009b1 0S¢k | opi— ovi—| 82~ 8- |ev— ev— | 0 o | PF OF| _ _ g6y cai4 s+ | sou+ | 0094 OS2I
GZZ— 98L—| LlL— ZEL— | SL— 90L— | SOL— 99— 0 0 0 82 + _

0S¢l | 000t | oz1— ozv—|99- 99— |[ob— ov— | 0 o | ¥F CF| _  _  |goi+ cor+ 99+ | gci+ | OSTH | 0001
06L— 9GL—| OvL— ZLL— | P2L— 06— | 06— 9G— | 0 0 0 9z +

000l | 008 | oo, ooL—|95— 95— |[ve—~ we— | 0 o | SF ®F| _  _ | opi+ o6+ o5+ | oL | 0004|008
89L— 8EL—| OEL— 00L— | OLL— 08— | 08— OG- 0 0 0 vZ+

008 | 089 | oo gg— [0s— o0s- |oe— oe= | 0 o s sZL+ 08+ 05+ | voi+ | 008 |0€9
8vl— ZZL—| Phl— B8— | 96— O0L— | 0i— tb— 0 0 0 22+

9 19 | s— m— |w- w- |se— ez [0 o |®F TF| _  _ oy ou+ e+ | 26+ | 089 | 008
80L— S6— | 08— /9— | €9— 0S— | GSp— gEe-— 02— L- |0 0 o0 0z+ |

005 100% | oy oo |ut- 22- |0 o= | o1+ s+ | F ®F| ops se+ |28+ g0+ ov+ | o4 | 005 | 00F

O 86— (8- | EL— 29— | I/S— 9p-— == EH_ gt— Z- |0 0 0 81+ oob | cre
w— 15— [o1— 92— |0  oi- | 2+ 2+ 66+ 62+ |68+ IS+ 96+ | Si+

sic |ogz | %8 - [9- &5- [z w- [ee— =z-| _ _ _Te- &= [0 0 o TN S
96— - | bL— 62— [0  6- oL+ S+ 96+ SZ+ | 18+ 26+ zZE€+ | 69+

oz |'oat 6L— 0L— | 09— 15— | 9v— 28— | ee— v2- oy pare | BE=S F= [0 ToE D 20 [y -
€6— w— |b1— 22— |0 8- L+ S+ 06+ 22+ | 2L+ 9v+ 62+ | L9+
89— 19— | 26— GSv— | Ov— £e— | 82— |1Z2- ~ ¥i— .- |0 0 0 L+

08k 10ek | oo ee—|zi- 02— |0 @8- 2+ v+ | 7 TF | h e+ |co+ ov+ sz+ | vos | 08¢ [ 02
65— 26— | Sv— ee— |9c— @2- | SZ- @l- €k— 9- |0 0 o0 2L+

S p2— 06— |O0b— 9L— |0  o- o+ v+ | 7 MF| 224 o1+ |ve+ oe+ zz+ | e |O°F |08
IS— Sv— | 66— €8— | 06— ¥2— | 12— Gi- | Z2l— 9— |0 0 o0 0L+ |

b | 1zZ— 92- |6- #i- |0 G- s+ vk | 7 | ok nie | o oew e | owe (98 |08

T [ - Le- |e6— 82— [62- 02— | 8- e- |, [ W= 9- [0 0 0 6+ | oo | o
- 12— |8— 2—- |0  v- I+ &+ T | p+ ot+ | ee+ g+ o1+ | e+

s5) o ge- 16— | 8- w- [1z- 4= [ s- u-| _ _ . _[6- s- [0 0 o TN PR
pl— 8= | 4= 1= |0  #- 9+ Z+ ZL+ 8+ |8+ 12+ €L+ | g2+

ar |t 62— 92— [€2— 02— [@- Sl— | 2- 6- | . .| 8- S- |0 0 o 5 [y oy
- Gt—|o— 6= |0 ¥+ 9+ z+ Ob+ 9+ |22+ 8L+ L1+ | v2+

To1dn | aAoqy o1dn | anoqy

i | 4d 9d | IN ON | JN ON | M 9 | ISP 9SF| i 9F | 8H IH OH | /9 A e

(Ww) DO (Ww)E RO

W . EI



BERAER

Rockwell Brinell Rockwell

C-scale Vickers Standard Ball | _Tungsten A-scale B-scale Shore

(150 kg) Carbon Ball (60 kq) (100 kg)
68 940 856 97
67 8900 85.0 95
66 B65 B84.5 02
65 832 739 83.9 91
64 800 722 83.4 88
63 772 705 828 87
62 746 688 823 85
61 720 670 818 i 83
60 697 654 81.2 81
59 674 634 80.7 80
58 653 615 80.1 78
57 633 595 796 76
56 613 S77 79.0 75
55 595 — 560 785 74
54 STA = 543 78.0 72
53 560 - 525 77.4 71
52 544 500 512 76.8 69
o1 528 487 - 496 76.3 68
50 513 475 481 759 67
49 498 464 469 75.2 66
48 484 451 455 74.7 64
47 471 442 443 741 63

- 46 458 432 432 736 62
45 446 421 421 731 60
44 434 409 409 725 58
43 423 400 400 720 a7
42 412 390 390 715 56
41 402 1 381 709 55
40 392 371 371 7104 — 54
39 382 362 362 69.9 — 52
38 372 353 353 69.4 — 51
a7 363 344 344 68.9 = 90
36 354 336 336 66.4 (108.0) 49
35 345 327 327 679 (108.5) 48
34 336 319 319 674 (108.0) 47
33 327 311 311 66.8 (107.5) 46
32 318 301 301 66.3 (107.0) 44
31 ] 310 294 294 65.8 (106.0) 43
30 302 286 286 65.3 (105.5) 42
29 294 279 279 64.7 (104.5) 41
28 286 271 271 64.3 (104.0) 41
27 279 264 264 63.8 (103,0) 40
26 272 258 258 63.3 (102.5) 38
25 266 253 253 62.8 (101.5) 38
24 260 247 247 62.4 (101.0) 37
23 254 243 243 62.0 100.0 36
22 248 237 237 61.5 99.0 35
B 243 231 231 61.0 98.5 35

20 238 226 226 60.5 978 34
(18) 230 219 219 - 96.7 33
(16) 222 212 212 — 95.5 32
(14) 213 203 203 — 93.9 31
(12) 204 194 194 = 923 29
(10) 196 187 187 90.7 28
( 8) 188 179 179 89.5 27
( 6) 180 171 171 87.1 26
[ 4) 173 165 165 85.5 25
(2 166 158 158 83.5 24
( 0) 160 152 152 B1.7 24

HIIIEI.IITI‘.‘I



&




